



У К Р А Ї Н А

**ЛАНОВЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Н А К А З

від 21 квітня 2015 року

№ 92 - од

*Про внесення змін до наказу відділу
освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
від 29.01.2015 року № 23-од
«Про призначення відповідальної особи
за організацію і стан технічного захисту
інформації з обмеженим доступом в відділі
освіти, молоді та спорту
райдержадміністрації»*

Відповідно до законів України "Про інформацію", "Про державну таємницю", "Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах", Указу Президента України від 27 вересня 1999 року № 1229/99 "Про Положення про технічний захист інформації в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 1998 р. № 180 "Про затвердження Положення про забезпечення режиму секретності під час обробки інформації, що становить державну таємницю, в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах", на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 18 грудня 2014 року № 634-од «Про призначення відповідальної особи за організацію і стан технічного захисту інформації з обмеженим доступом в обласній державній адміністрації», на виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 30 грудня 2014 року № 414- од «Про призначення відповідальної особи за організацію і стан технічного захисту інформації з обмеженим доступом в районній державній адміністрації» у зв'язку із структурними та кадровими змінами в районній державній адміністрації:

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 1 та 2 наказу відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 29.01.2015 року № 23-од викласти в такій редакції:

«1. Призначити головного спеціаліста сектору з питань освіти відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації ШАНДРУК Г.М. відповідальною особою за організацію і стан технічного захисту інформації з обмеженим доступом в відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.

2. Головному спеціалісту сектору з питань освіти відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації ШАНДРУК Г.М. забезпечити дотримання вимог чинного законодавства з цього питання.»

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник відділу освіти,
молоді та спорту райдержадміністрації**

О.І. ХОДАНОВИЧ

Г.М. Шандрук
О.В. Дашковська